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Un camion carico di massa 4600 kg viaggia in autostra-

da alla velocita di 90 km/h; a un certo punto l'auto che
si trova davanti al camion rallenta, e il camion rallenta
a sua volta per evitare un incidente. I freni del camion
sono in azione per 22 m e applicano al camion una forza
pari al 30% del suo peso.

» Qual ¢ la velocita finale del camion in km/h?
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E’ La piccola Elisa trascina un tappeto inizialmente fermo,
di massa 1,6 kg, tirandolo con una forza di 4,0 N inclina-
ta di 30° rispetto alla direzione orizzontale per 1,8 m. Il
coefficiente di attrito tra il pavimento e il tappeto ¢ 0,15.

» Calcola la velocita raggiunta dal tappeto.

[1,8 m/s]
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